

『薬局』2017年1月号「Evidence Update 2017」正誤表

平素より小誌『薬局』をご愛顧いただき誠に有り難うございます。

2017年1月号（Vol 68, No 1）「Evidence Update 2017」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

- p22 (22) 図「ACC / AHAのPCI後のDAPT期間ガイドライン」

【誤】



【正】



2017年2月現在